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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	LIII сесія VIII  скликання
	

	28.08.2024
	м. Кривий Ріг
	№ 3014


⌐                                                         

Про відмову Публічному акціонерному товариству «Промислово-виробниче підприємство «Кривбасвибухпром» у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо її поділу
        Розглянувши звернення Публічного акціонерного товариства «Промис-лово-виробниче підприємство «Кривбасвибухпром»  від 16.02.2024 №1406/17 стосовно надання дозволу на поділ земельної ділянки, на якій розміщений об’єкт нерухомого майна – комплекс з виробництва компонентів емульсійних вибухових речовин на вул. Івана Сірка, 1а в Тернівському районі; ураховуючи, що:
відповідно до ст. 79-1 Земельного кодексу України, формування земельної ділянки полягає у визначенні земельної ділянки як об'єкта цивільних прав  та передбачає визначення її площі, меж та внесення інформації про неї до Державного земельного кадастру. Формування земельних ділянок здійсню-ється, крім іншого, шляхом поділу раніше сформованої земельної ділянки. Формування земельних ділянок шляхом поділу та об'єднання раніше сформ-ваних земельних ділянок, які перебувають у власності або користуванні, без зміни їх цільового призначення здійснюються за технічною документацією із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок (пункти 2,6 ст. 79-1 Земельного кодексу України); 

поділ, об’єднання земельної ділянки, що перебуває у користуванні, здійснюється за згодою  землекористувача, заставодержателя. Справжність підпису на такій згоді засвідчується нотаріально;

підставою для надання міською радою згоди на поділ земельної ділянки комунальної власності є заява землекористувача (фізичної або юридичної особи) до власника земельної ділянки (органу місцевого самоврядування);

у наданих на розгляд документах відсутня нотаріально посвідчена згода на поділ вищезазначеної земельної ділянки та юридичні документи Публічного акціонерного товариства «Промислово-виробниче підприємство «Кривбасви-бухпром»;
беручи до уваги, що:

виконком міської ради листом від 26.03.2024 №20/18/2316 повідомив заявника про залишення заяви без руху й можливість усунунення виявлених недоліків;
  станом на теперішній час виявлені недоліки не усунено; 
відповідно до стст. 12, 79-1, 122, 123, 134 Земельного кодексу України, Подат-кового кодексу України, Законів України «Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», «Про оренду землі», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про адміністративні послуги», «Про адміністративну процедуру»; керуючись Законом України «Про  місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

      1. Відмовити Публічному акціонерному товариству «Промислово-вироб-ниче підприємство «Кривбасвибухпром» у наданні дозволу на поділ земельної ділянки площею 4,5 га (кадастровий номер 1211000000:07:116:0241), на якій розміщений об’єкт нерухомого майна – комплекс з виробництва компонентів емульсійних вибухових речовин  на вул. Івана Сірка, 1а в Тернівському районі.
      2. Повідомити Публічне акціонерне товариство «Промислово-виробниче підприємство «Кривбасвибухпром» (Жмура Д.С.) про право на оскарження рішення, дій чи бездіяльності адміністративного органу через звернення до відповідного суду в порядку та строки, визначені чинним процесуальним законодавством України.

       3. Визначити, що рішення набуває чинності в п’ятиденний строк з моменту його ухвалення.

Секретар міської ради






Юрій ВІЛКУЛ
Копія








